

Бьём тревогу Поменяем паровоз на котельную?



В конце минувшей недели прославившийся на всю страну паровоз отбыл из Яи в Тайгу. Специалисты коммунального хозяйства утверждают, что работал он в Яи не напрасно, и во многом благодаря ему не разморожена полностью отопительная система в центре поселка. А вот котельная № 1, выведенная из строя под началом акционерного общества, так и не была зимой реанимирована работниками ПОЖКХ. А весной признаки ее жизни выражались лишь в дыме над трубой.

Мы пережили холода

ную зиму 96-го в экстремальных условиях. Может ли такая зима повториться вновь? Может, если руководство района сейчас же не займется вопросом и строительства новой котельной. Еще 16 марта в интервью директор ПОЖКХ Ю. Осипюк сказала следующее: «Принятое решение о строительстве поселковой котельной на базе Яиского строительного участка. Сейчас заканчиваются проектные работы, и уже в марте начнется монтаж котлов и котельного оборудования с учетом того, чтобы 15

сентября подать тепло на благоустроенный жилой фонд». Однако намерения директора относительно монтажа котлов в марте не осуществились, так как проектировщики «Кузбасскоммунпроекта» еще не закончили проектирование новой котельной, а районный комитет по управлению государственным имуществом еще не завершил работу по передаче здания гаража в ведение ПОЖКХ. Согласитесь, что товод для бесперебойства о предстоящей зиме есть.

ОТКлик НА СТАТЬЮ «НА КОСТРЕ» ПЕРЕД НЕЧИСТЬЮ»
ОГ 20 МАРТА 1996 ГОДА

Моя боль

Дорогая редакция. Никогда не писала в газете, но, прочитав историю девушки Ани «На костре» перед нечистью», не выдержала. Хочу низко поклониться девушке, которая не побоялась написать в газету и рассказать о своей беде. Пусть больше людей узнают о подлости этого гада, пусть он сам себя узнает, как выглядит со стороны, будущую, наверное, счастье привезет.

Это девичье письмо

разбередило мое душу. У меня ведь тоже когда-то три года я нес свою черную историю. Многое смыло течею воли паки же были, и не буди, а прое или пятеро. И были оно же сопляки, а взрослые люди. От любовей единственный сын умер. Кто же дал им право отбирать у человека его жену? Каким бы он: ми быц, он мой сын, а я — его жена.

После смерти сына эти люди проходили ко мне, просили прощения,

давали деньги, чтобы я их прощала. Я им отвечала: «Я прощу», закончила: «Я прощу». Но моего голоса закон не услышал. Представьте теперь мое одиночество, мою сердечную боль. Теперь у меня нет веры ни в кого: ни в тех, кто у руля, ни в милиции. А безнаказанность одних порождает новые преступления...

МАТЬ
(Фамилия в редакции)

С днём рождения!

Поздравляем с днем рождения КОМАРОВА Евгения Александровича! От всей души желаем тебе счастья, любви, добрых и верных друзей, успехов во всем.

НАТАЛЬЯ, ИРИНА.

Поздравляем с юбилеем ПЕТУХОВА Бориса Васильевича! Желаем здоровья, счастья, семейного благополучия.

Проходят минуты, часы и недели,

Летят месяцы и годы,

И вот бьт твои пролетели,

Но это совсем не беда,

И ты не грусти в этот день юбилейный,

Ведь жизнь еще вся впереди,

Мечтай о хорошем и, сил не жалея,

К намеченной цели иди.

А мы тебе счастья, здоровья желаем

И жизни твоей долгих лет,

Итак, Борис Васильевич,

С днем рождения мы Тебя поздравляем

И шлем свой горячий сердечный привет.

ВИКТОР, ИДА, наши ДЕТИ и ВНУКИ.

Новости

Наш район не получит субсидий из области на содержание филиала АТП. Поэтому вопрос о ликвидации необходимого жилдама района предприятия не снят с повестки дня. Возможно, на нынешней неделе на свещении заинтересованных лиц будет принято окончательное решение.

В некоторых магазинах Яи после повышения государством цен на импортные спиртные напитки до 40 тысяч рублей за пир появился долгожданное объявление: «Купив одну баночку водки за 10 тысяч рублей вторая вам достанется даром».

В нынешнем году в хозяйствах района планируется почти полностью отказаться от посева кукурузы (из-за дороговизны семян). Силос заменят сенажом.

В последние годы для посевов пшеницы на полях района увеличилась до 50 процентов, так как это самая дорогостоящая культура. Но чрезмерное увлечение посевами пшеницы приводит к нарушению севооборота и сказывается на урожайности.

Железнодорожная станция Яи — одна из немногих организаций района, которая продолжает строить жилье для своих рабочих. Всегда и в этом году железнодорожники планируют построить еще один двухэтажный дом. Он будет великим подарком к 100-летию тайгинского железнодорожного узла и станции Яи.

4 апреля депутат Госдумы Медиков объявил голодовку солидарности в поддержку требований голодующих. Депутат ЗС. Он требует от Президента РФ выполнения решения Госдумы о направлении в Кемеровскую область согласительной комиссии и назначении даты выборов в Законодательное собрание. [Пресс-служба Законодательного собрания области].

В марте инфляция в России сохранилась на февральском уровне, потребительские цены выросли на 2,8 процента.

ПРЕСС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Хотите получить новую профессию?

Эту проблему сегодня можно успешно решить. Для инвалидов II и III групп появилась такая возможность. Надо только прийти в кабинет № 9 соцзащиты населения и познакомиться с условиями.

Елена ХОМЯКОВА,
инспектор управления
соцзащиты населения.

Когда заплатят?

Задам через газету один вопрос генеральному директору АО «Яиалес» П. Гуре. Когда мне выплатят задолженность по зарплате, которая растет с октября?

Анатолий МЕЛЬНИКОВ,
токарь РММ АО «Яиалес».

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О дне единения народов

В связи с подписанием Договора между Российской Федерацией и Республикой Беларусь, обеспечивающего дальнейшую интеграцию братских народов, и стремясь к единению всех народов государств-участников Содружества Независимых Государств, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить праздник — День единения народов и отмечать его ежегодно 2 апреля.

2. Предложить палатам Федерального Собрания Российской Федерации объявить 2 апреля выходным праздничным днем — День единения народов.

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации
Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль,
2 апреля 1996 года.
№ 489.

Всё — для дома

ХОЛОДИЛЬНИКИ «Бирюса», КОВРЫ. Большое поступление бытовой техники по низким ценам. Также в продаже АУДИО- и ВИДЕОАППАРАТУРА (Япония), МАГНИВОФОНЫ и КОВРЫ (Бельгия). КОТЛЫ электрические, ТЕЛЕАНТЕННЫ с усилителем (Польша). Выходной — воскресенье. Адрес: Ашхеро-Судженск, ул. «Дельфины» (сел. Славомка «Максокомбинат»). Тел. 2-08-55 (с 9 до 18 часов).

Животные

Продают прочно недорого телку водоводу, яленка 2-месячного. Сбираются: КСХП «Яицкое», с. Наша Родина, № 18.

Дача

Продают дачу в АО «Яиалес» (брюховой домик, баня, теплица, участок 9 соток, посадки), а также продаются варежки или вынос. Обращаться по адресу: ул. Уральская, 2-2.

О чём рассказал комиссар

О последних новостях из райвоенкомата наш корреспондент беседует с военным комиссаром Александром Задирановым.

— Александр Гордеевич, весна — время призыва юношей на службу. Каким он будет в этом году?

— 22 марта 1996 года вышел Указ Президента и Приказ Министра обороны России об увольнении в запас военнослужащих, выслуживших установленные сроки, и об очередном призыва на срочную военную службу молодежи 1978—1979 гг. рождения. С 15 апреля у нас начинает работать призывная комиссия. По нашим прогнозам, ее должны пройти 120 призывников, к местам службы планируем отправить шестьдесят человек. Остальные призывники могут получить отсрочки в связи с семейным положением, состоянием здоровья, с учебой или будут призваны негодными к службе.

— Что можно сказать об уровне образования юношей, призванных на комиссию?

— В основном, это юноши, которые окончили девять классов. Сейчас среди них мало кто оканчивает 11 классов. А если кто и получает полное среднее образование, то ониезжают из района и продолжают учиться дальше. Мы их не призываем.

— В какие роды войск попадут нынешние призывники?

— Большая часть, примерно 85 процентов, пойдет служить в регулярные войска и спецкоманды. Это погранвойска, МВД, ВМФ, ракетные войска стратегического назначения, охрана министерства обороны и президентский полк. Призывники эти все прошли специальные проверки и имеют допуски к службе в вышеуказанных войсках.

— Когда призывники нашего района начнут отывать к местам службы?

— Планов перевозок пока у нас нет. Но в президентский полк мы должны отправить призывника в конце апреля.

— Какие военные специальности сегодня в дефиците?

— В дефиците водители, они всегда нужны. В этот призыв мы отправим водителей человек двадцать.

— Все ли готовы для работы медицинской ко-

миссии?

— Проблем больших нет. Вот только плохо, что нет у нас в больнице врачей: психиатра и окулиста. Их мы приглашаем из Кемерова. Это не совсем удобно для нас, так как они поработают у нас дня два три и уедут. А бывает, что возникает необходимость провести дополнительные медицинские освидетельствования.

— Я слышал, что к 9 мая участники войны будут награждаться очередными юбилейными медалями...

— Ветераны войны, которые принимали непосредственное участие в боевых действиях, будут награждаться юбилейной медалью Жукова. Сейчас работники военкомата уточняют списки ветеранов, и, возможно, 518 человек смогут их получить. К числу награждаемых будут относиться бывшие воиннослужащие и лица воинского состава Красной Армии, ВМФ, войск НКВД, которые принимали участие в боевых действиях в составе действующих армий или в боевых действиях против японских милитаристов, а также партизаны и участники подполья.

В июле исполнится 300 лет Российскому флоту. К этой дате 16 человек будут награждены юбилейной медалью «300 лет Российскому флоту». К числу награждаемых будут относиться военнослужащие, проходившие службу на флоте во время Великой Отечественной и в войне с японскими милитаристами. А также те, кто прослужил в плавсоставе на флоте не менее 10 лет, в летном составе морской авиации не менее 10 лет и в других частях ВМФ не менее 20 лет.

— Какими еще новостями вы можете поделиться?

— 7 мая будет отмечаться День вооруженных сил России. Этот праздник уже отмечается третий год, но он почему-то не очень афишируется. В основном, мужчины знают свой праздник, который отмечается 23 февраля.

Записал Валерий ЯЗОВСКИЙ.

Какие семена упадут в землю?

И вновь на дворе весна. Для тружеников села ее приход — это напряженный труд полевых работ. Здесь и подготовка почвы, внесение удобрений, сев.

Конечно, селянам сегодня, как никогда, трудно: нет средств на ремонт и приобретение сельскохозяйственной техники, удобрений, горючего, семян. Но, как бы ни было трудно, сеять надо. Недаром говорят в народе: «Умирать собираешься, а хлеб сей».

Многовековой практикой и наукой установлено, что семена, обладающие высокими сортовыми и посевными качествами, при хорошей агротехнике обеспечивают получение высококачественного урожая. Какими же семенами будут сеять хозяйства нашего района?

Для посева под урожай 1996 года в хозяйствах было засыпано 8712 тонн семян яровых зерновых культур. Из них — 2519 тонн высшей репродукции, 1136 тонн четвертой-пятой репродукции, 4055 тонн массовой репродукции и 1012 тонн зерносмесей. Семена, обладающих высокими сортовыми качествами, совсем немногого. Гораздо больше с низким качеством. На 1

апреля текущего года в хозяйствах района только 57,5 процента семян кондиционные по всем показателям, из них 11 процентов второго класса. А вот 23,3 процента семян с низким показателем всхожести. Их следовало бы заменить, но из-за отсутствия средств эти семена будут формировать урожайность.

Неприятно говорить и о том, что в хозяйствах района 35,2 процента семян некондиционные по чистоте. За период с 1 ноября 1995 года (а семена уже были проверены на посевные качества) по 1 апреля 1996 года хозяйства очищено от сорняков 1181 тонна семян. И это на двенадцать хозяйств! Работы с семенами в осенне-зимний период практически не велись, а если где и велись, то без должного контроля со стороны агрономических служб. Только два хозяйства района — КСХП «Первомайское» и колхоз «Бекетский» — имеют сто процентов кондиционных по всем показателям семян. Неплохие семена заготовлены в КСХП «Година», ОЗТ «Победа».

Очень плохо с посевным материалом в КСХП «Улановское». Здесь засыпано семян меньше требуемого. Но и засыпанные семена с низким качеством.

Планы семена с низким посевным качеством. 57,6 процента не соответствуют требованиям посевного стандарта по всхожести и чистоте. Неважно с семенами и в КСХП «Ишимское», 50,7 процента из засыпанных семян некондиционные. Низкое качество семян в АО «Чиндацкое». В этом хозяйстве за период хранения доведено до норм посевного стандарта всего 250 тонн из 682. Плохо идет подготовка посевного материала в КСХП «Марьевское». Здесь было засыпано много семян с хорошей всхожестью. Однако семена были очень сорные, но за период хранения доведено до норм посевного стандарта всего 129 тонн. С трудом идут очистительные работы в КСХП «Вознесенское». Здесь некондиционных семян по чистоте 61,5 процента.

Сегодня в хозяйствах нет возможности заменить семена с низкой всхожестью, но есть возможность очистить семена от сорняков. Нужно не допустить внесения их в почву. Ведь сорные растения развиваются быстрее культурных, отбирают влагу, питательные вещества затягивают от света.

До начала полевых работ осталось не так много времени. Сейчас необходимо мобилизовать все возможности по очистке семян от сорняков. Сегодня легко сельским труженикам, специалистам, но такая работа, как предпосевная грохочка семян на качество, от агрономов хозяйства не требует усилий. Каждый агроном знает, что за период хранения семян могут произойти качественные изменения. А это потребует корректировки в планах работ на весенне-полевой период. Но, несмотря на неоднократные напоминания госсеминспекции, главного агронома управления сельского хозяйства А. Свиридова, посевной материал перепроверяется очень медленно. Чего ждут агрономы?

Сейчас, с наступлением тепла, необходимо открывать двери складов, чтобы проходил воздушно-тепловой обогрев семян. Он повышает энергию прорастания и всхожесть семян. Не надо откладывать работу с семенами, ведь весенний день — год кормит.

Татьяна ВОЛКОВА,
начальник
госсеминспекции.

Будет ли у лошади праздник?

В последние десятилетия отношение к лошади в сельском хозяйстве менялось отнюдь не в лучшую сторону. За силу и мощь уважать стали трактор да автомобиль, а лошадь превратилась в пережиток прошлого. И уже не увидишь табуны коней в хозяйстве, а лишь единицы.

И вот только сейчас вновь начинают вспоминать о лошади, как о незаменимом труде в хозяйстве личном и коллективном. У некоторых на личном подворье лошади уже появились. А в бывшем колхозе «Победа», которое сейчас зовется акционерным обществом закрытого типа, уже сто семнадцать лошадей. Из них семьдесят пять — рабочих, один жеребец, остальные — молодняк. На всю жизнь полюбил этих красивых, надежных, преданных и умных животных Павел Иванович Ульрих. На пенсии уже мог несколько лет отдохнуть, да вот не может оставить лошадок. И работу конюха в душе

считает, наверняка, самой важной. Годы отдыни. За это время до-коноально изучил повадки коней, постиг целую науку общения с животными. Он знает буквально все, что требуется животному для нормального развития и роста с первых дней жизни, и что от животного должен требовать человек.

Павел Иванович сам и широкую работу выполняет. Теперь это тоже очень редкая специальность. Он изготавливает уздечки, сбрую для коня и все, что необходимо для упряжи. И очень доволен Павел Иванович, что к его работе присматривается Саша Соловьев. Парень сам вызвался работать на конном дворе. Здесь работает сейчас и Савелий Софронович Вотчинников, которому врачи посоветовали сменить труд скотника на более легкий. Помещение конного двора старое, но ветхим пока его не назовешь. Лошадям выдают по пять килограммов сена, в достатке соломы,

по килограмму овса. Конечно же, овса мало-мало для рабочей лошади. Но хочется надеяться, что с возрождением конного хозяйства и ratione больше внимания уделят станут.

Растет потребность и в специалистах по изготовлению конных саней и телег. Оказалось, что есть такие люди в хозяйстве. Пенсионер Иван Красношлыков делает конные сани. А телеги ремонтируют в местной столярке. В селе пришли к выводу, что от лошадей нельзя напрочь отказываться, а наоборот. Вот, к примеру, что делать без лошади, если в коровник ни на чем другом въехать нельзя из-за узких проходов, кроме как на лошади с телегой или санями. Скотник, как правило, сам подбирает себе коня, на котором будет работать, сам его обучает, приучает к послушанию. Часто коней выделяют для нужд селян: то огород поборонить надо, то солому подвезти, то покос съездить, то картофель очистить...

А как любят лошадей ребятишки сельские! Их всегда полно на конном дворе. И это хорошо, что любовь к лошади возвращается и у взрослых, и у детей. Однако только грустно: лошадь больше используют как рабочую силу. И вроде никаких праздников нет для нее. На районном празднике Проводов русской зимы уже давно не видать разукрашенных николаевских троек, которые в восторг приводили всех. И непременно первые места завоевывали. А какая свадьба могла быть без русской тройки?! А сколько радости светилось в глазах ребятишек, когда подарки под Новый год им на разукрашенной троеке привозил сам Дед Мороз! Кажется, что праздничное настроение было не только у людей в такие минуты, но и лошади себя чувствовали по-иному. Они ведь умные животные. Праздник нужен всем.

Валентина ГИМАЕВА.

Минимум — как максимум

дующим образом: на мужчину — 437,3 тысячи, на женщину — 361,6 тысячи, на пенсионера —

324,7 тысячи, на ребенка до 6 лет — 340,6 тысячи, на ребенка от 7 до 15 лет — 477 тысяч.

Средняя цена набора из 19 основных продуктов питания потребительской корзины по

области составила: на 29 января — 26532 рубля, на 29 февраля — 27916 рублей.

В марте, по данным областного управления, прожиточный минимум на одного человека по об-

У нас и в мире

Группа депутатов Законодательного собрания Кемеровской области продолжает голодовку. Они требуют приезда в Кузбасс согласительной комиссии, назначенной Президентом РФ в соответствии со статьями 10 и 85 Конституции РФ, и назначения выборов во второй состав ЗС на 16 июня.

А. Г. Тулеев 1 апреля подтвердил согласие на участие в прямых теледебатах с главой администрации области М. Б. Кислюком в середине апреля. Но в качестве одного из главных условий сообщил, что эту передачу не должен вести пресс-секретарь главы областной администрации А. В. Данышин (Пресс-служба ЗС).

Сотрудники службы безопасности Президента России задержали у здания театра имени Маяковского, где в этот момент среди зрителей находились глава Российского государства Борис Ельцин и мэр Москвы Юрий Лужков, автомобиль «Мерседес-500» с тремя неизвестными, один из которых был вооружен пистолетом Макарова.

Одним из условий принятия России в Совет Европы стала отмена смертной казни как высшей меры наказания в нашем государстве. После долгих дебатов по этому вопросу юристы пришли к выводу, что Россия пока не готова к подобному шагу.

На родине Президента Беларусь Александра Лукашенко в деревне Александрия Шкловского района собираются возвести памятник своему именитому земляку. Уже потово несколько эскизов монумента первому Президенту Беларусь. В СНГ такой президент создал лишь президент Туркменистана С. Ниязов. Лукашенко, вероятно, будет вторым, «увековеченным в камне» живым Президентом.

Удельный вес расходов на алкогольные напитки в общей сумме расходов семей-кузбасцев в 1995 году составил у рабочих и служащих 2,9 процента, у селян — 3 процента, среди пенсионеров — 2,3 процента.

Президент Клинтон заявил, что его администрация не будет вмешиваться в политические дела России. Он выступил с этим заявлением в связи с запросом конгрессом документов, связанных с частным разговором между Клинтоном и Ельциным.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Счастливого плавания в книжном море

У библиотекарей района проходило необычное мероприятие. Это был конкурс «Лоцманы книжных морей». Участниц конкурса было пятеро: Наталья Чернышова (Сергеевская библиотека), Нина Дегтярева (библиотека поселка Безлесный), Мария Шуман (Судженская библиотека), Татьяна Арышева и Юлия Зинатулина — из

центральной библиотеки.

Конкурс библиотекарей проходил в морском стиле. Были здесь капитан и боец, корабль «Виктория» и матросы. А поэтому и задания в конкурсе были «морскими». Так, нужно было назвать морских героев из книг, отгадать песни сирен, изобразить героя книги, рассказать о подводном течении инфор-

мации, выполнить много других заданий.

Надо сказать, что библиотекари всегда были талантливыми людьми. Они показали не только знания в своей профессии, но и умение петь, плясать, театрализованно показывать представление, а главное, мечтать о библиотеке будущего.

Несмотря на то, что все конкурсантки очень старались, сумму баллов они набрали разную. Больше всех очков (151) набрала Татьяна Арышева — библиотекарь центральной библиотеки. На втором месте — Наталья Чернышова, библиотекарь Сергеевки. У нее — 144 балла. Кроме этого, Наташа завоевала приз зрительских симпа-

тий. На третье место вышла библиотекарь пос. Безлесный Нина Дегтярева. Она набрала 120 баллов.

Все участницы конкурса были награждены призами.

Валентина Гаврилова,

Наша жизнь полна противоречий

День ушел, блуждая по задворкам,
Где-то солнце скрылось за бугром.
Синий вечер стынет над поселком,
Тополя оделись серебром.
Холода гуляют по Сибири:
Я тепло по-прежнему ищу
И в своей нетопленой квартире
О былом мечтаю и грущу.
Каждый люд идет своей дорогой.
Миллионы лет идет борьба.
Мы теперь надеемся на Бога —
Такова народная судьба.
Города и села с боем брали,
Чтоб народы жили, как семья.
А теперь в Чечне на поле брани
Умирают наши сыновья.
Идет вечно смена дня и ночи,
В жизни много счастья и невзгод:
Кто-то веселится и хохочет,
Кто-то плачет, горюча слезы.
Мы идем в тупик без остановки —
Кто-то видит, кто-то уже слеп.
Бросят всюду забастовки —
Выбивают денежки на хлеб.
Нищий подошел и просит хлеба.
До чего унижена страна!
Кто-то поднимается до неба,
Кто-то опускается до дна.
В мире много говоров, жареный,
На планете много разных стран.
Наша жизнь полна противоречий,
Как большой народный океан.
Я и сам собою озадачен —
В своем сердце странные иношу:

Илья ПРИХОДЬКО,
ветеран Великой Отечественной войны.

Нам весело

Интересно для Судженской молодежи прошел один из вечеров. Для них была организована игра «Любовь с первого взгляда». В игре участвовали три пары: Люба Шумеева и Дима Тимофеев, Сергей Шипачев и Юля Деминская, Алексей Редкозубов и Наташа Николенко. Последняя пара влюбленных стала идеальной и отправилась в романтическое путешествие.

В Ольговку — с концертом

Недавно в Ольговском клубе прошел отчет главы администрации Судженской территории И. Пильогина. Затем для селян выступили с концертом художественной самодеятельности ребята Судженской школы. Особенно тепло зрителям понравились сатирические частушки в исполнении Сережки Будорагина, Жени Белопухова, Лены Минушишиной, Светы Гармашовой и Лили Ширяевой. Понравились зрителям и танцы девочек (рук. С. Файдель) и щенки ребят.

Валентина Гармашова, директор СДК.

«Секрет тропиканки» будет разгадан в мае

Первый канал телевидения продолжает показ 130-серийного бразильского телефильма «Секрет тропиканки».

Чтобы узнать «секрет» тропиканки, зрителям осталось ждать недолго.

Показ сериала заканчивается в мае. Сюжет оставил серий закручен очень лихо. Впереди много непредсказуемых поворотов, масса приятных сюрпризов...

Спасибо, доктор!

Сердечная материнская благодарность хирургу Рузаеву Сергею Анатольевичу, оказавшему квалифицированную помощь моей дочке Наташе. Спасибо Вам, добрый, чуткий, внимательный доктор! Счастья и здоровья Вам и Вашей семье.

Т. СМОЛЬНИКОВА,
ул. Енисейская, 20.

Дача

Продают дачу в садоводческом обществе «Мичуринец» (участок 5 соток; деревянный дом с мансардой, гаражово-ягодные посадки, 2 теплицы). Обращаться по телефонам: 2-12-95 (в рабочее время), 2-12-42 (после 18 часов).

ДОСААФ объявляет набор

Янский ДОСААФ объявляет набор на обучение: категория «С» — профессионал; категория «Е» (с прицепом). Начало занятий — с 15 апреля 1996 года.

Квартиры

Продадим трехкомнатную благоустроенную приватизированную квартиру или обменяем на двухкомнатную или деревянный дом по договоренности. Обращаться: ул. Стронтелей, 52-2, или телефон: 2-17-60 (с 9 до 17 часов).

Продается небольшой дом с надворными постройками и огородом (115 соток) по ул. Набережной, 44. Обращаться по ул. Весенней, 43, после 18 часов.

Срочно продают небольшой дом. Недорого, по договоренности. Обращаться по адресу: ул. Уральская, 95 (в любое время).

Транспорт

Продают мотоцикл «Урал» в отличном состоянии. Обращаться по адресу: ул. Суворова, 2/на, фону: 2-24-23, после 17 часов.

Продаётся мотоцикл «Урал». Звонить по телефону: 2-24-43, после 17 часов.

Продают двигатель

Продают двигатель «ЭИЛ-157» в отличном состоянии в сборе. Обращаться по адресу: улица Трактовая, 62. Или звонить с 15 до 17 часов по телефону: 2-24-28.

Наше время

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯНСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1990 г. Газета «Наше время» учреждена Администрацией Янского района и трудовым коллектиком редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года. Свидетельство о регистрации № 3.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор (И. Анишева), 2-18-83 — ответственный секретарь, реклама и объявление (Г. Гладышев), 2-11-59 — отдел (фото-иллюстраций) (В. Яловский), 2-15-55 — производственный отдел (А. Альхин), 2-15-48 — отдел писем (Г. Гимаева), 2-15-67 — бухгалтер (В. Чапкина).

Газета выходит по средам и субботам. Тираж — 8638 экземпляров. Объем — 11 п. л. Индекс — 51954. Заказ — 249. Газета подписана 9 апреля в 15 час. 30 мин.

Редактор Т. И. АНИШЕВА.
Адрес редакции: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 18. Газета опубликована в Янском типографии.
Адрес типографии: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 18.